

CERTIFICAT DE GARANȚIE

SIBGAL IMPEX SRL, cu sediul în BACAU, Str. 9 Mai nr.80 , înregistrată la

Registrul Comerțului sub nr. J04/657/1996, CUI RO8435540, în calitate de Producător și

....., cu sediul în, înregistrată

la Registrul Comerțului sub nr., CUI, în calitate de Beneficiar,

Oferă garanție pentru produsul : BLOCURI DE ZIDARIE ECOLOGICE **CALORIBLOCK**

Producătorul garantează calitatea produselor sale conform standardelor de referință în domeniu:

SR EN 771-3+A1:2015 - Specificații ale elementelor pentru zidărie. Partea 3: Elemente pentru zidărie de beton cu agregate (agregate grele și ușoare)

SR EN 772-16:2011 - Metode de încercare a elementelor pentru zidărie. Partea 16: Determinare dimensiuni

SR EN 772-2:2000/A1:2006 - Metode de încercare a elementelor pentru zidărie. Partea 2: Determinarea procentuală a ariei golurilor din elementele pentru zidărie

SR EN 772-20:2003/A1:2006 - Metode de încercare a elementelor pentru zidărie. Partea 20: Determinarea planității elementelor pentru zidărie

SR EN 772-13:2001 - Metode de încercare a elementelor pentru zidărie. Partea 13: Determinarea densității aparente și absolute în stare uscată a elementelor pentru zidărie (cu excepția pietrei naturale)

SR EN 772-6:2002 - Metode de încercare a elementelor pentru zidărie. Partea 6: Determinarea rezistenței la tracțiune prin încovoiere a elementelor pentru zidărie de beton cu agregate

SR EN 772-11:2011 - Metode de încercare a elementelor pentru zidărie. Partea 11: Determinare a absorbției de apă datorită acțiunii capilare a elementelor pentru zidărie de beton cu agregate, de beton celular autoclavizat, de piatră artificială și naturală și a vitezei inițiale de absorbție a apei a elementelor pentru zidărie de argilă arsă

SR EN 772-14:2002 - Metode de încercare a elementelor pentru zidărie. Partea 14: Determinarea variației dimensionale datorită umidității a elementelor pentru zidărie de beton cu agregate și de piatră artificială

SR EN 13501-1+A1:2010 - Clasificare la foc a produselor și elementelor de construcție. Partea 1: Clasificare folosind rezultatele încercărilor de reacție la foc

SR EN 1745:2020 - Zidărie și elemente pentru zidărie. Metode pentru determinarea caracteristicilor termice

SR EN 1052-3:2003/A1:2007 - Metode de încercare a zidăriei. Partea 3: Determinarea rezistenței inițiale la forfecare

Garanția se acordă pentru un termen de 2 (doi) ani, de la data achiziționării produselor, fără să afecteze drepturile consumatorului conferite prin Legea nr. 449/2003 și Ordonanța nr.21/1992.

Oferirea garanției este condiționată de respectarea următoarelor cerințe:

- respectarea instrucțiunilor de transport, manipulare, depozitare, instalare, utilizare a produselor;
- folosirea produselor în scopul pentru care au fost fabricate de Producător, iar în cazul în care nu este prevăzut în scris

sau în alt mod acest scop, folosirea produselor pentru utilizările previzibile și normale ale acestora;

- sesizarea a fost făcută în termenul de garanție, în decurs de 2 luni de la constatarea neconformității și este însoțită de

factura emisă la data achiziționării produselor și prezentul certificat de garanție;

- daunele reclamate trebuie constatate și de specialistul Producătorului, care va certifica în scris dreptul de despăgubire;

pentru constatare, Producătorul va avea drept de acces pe durata termenului de garanție, la locul de amplasare al

produselor;

- montarea produselor a fost efectuată profesional, în concordanță cu instrucțiunile Producătorului;

Garanția este exclusă pentru:

- uzura obișnuită urmare a condițiilor normale de exploatare;
- expunerea la radiații sau la acțiunea factorilor chimici (solvenți, acizi, substanțe caustice, etc);
- înclinarea, deplasarea, ruperea stratului suport sau a structurii pe care sunt montate produsele;
- modificarea ori instalarea de structuri, dispozitive de prindere (ancorare), altele decât cele menționate în fișa tehnică a produselor respective.

Garanția nu se aplică în următoarele situații:

- produsul prezintă abateri dimensionale, în limitele considerate acceptabile, conform declarațiilor de performanță ale produselor;

Variațiunile minore de culoare și eflorescențele de var cu caracter temporar nu sunt considerate insuficiențe calitative, nu influențează performanțele tehnice ale produselor și nu fac obiectul garanției.

Aducerea la conformitate a produselor va fi efectuată prin înlocuirea produselor neconforme într-un termen de maxim 15 zile calendaristice de la data la care Cumpărătorul a sesizat Vânzătorul.

Orice sesizare trebuie însoțită de factura sau bonul emis de Vânzător și prezentul certificat de garanție, care a fost înmănat Cumpărătorului împreună cu Instrucțiunile de utilizare ale produselor.

SIBGAL IMPEX își rezervă dreptul de a modifica sau îmbunătăți produsele, fără a notifica în prealabil beneficiarii finali și nu va fi răspunzător în fața acestora pentru renunțarea la anumite produse sau înlocuirea cu produse mai performante. Dacă SIBGAL IMPEX înlocuiește un anumit produs sau acesta a suferit modificări, sub incidența acestei garanții, poate, la alegerea sa, să folosească alte produse similare, calitativ și la preț comparabil. Garanția este valabilă doar dacă produsul a fost folosit în scopul în care a fost fabricat și s-a respectat domeniul de utilizare. Durata medie de utilizare a produselor este 50 de ani în condițiile respectării recomandărilor producătorului

PRODUCATOR,

BENEFICIAR,